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Ваш надійний помічник

 

Регіональний Директор (Одеса, Україна)
 

Вінниця, Кропивницький, Миколаїв, Одеса,
Херсон,  
 

Компанія: Clarus Apex Group
Рубрики:
 

Реклама, маркетинг, PR, HR, управління персоналом,
Керівництво

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від двох років

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Регіональний Директор в Одесу – можливість отримати привабливу роботу в міжнародній компанії АГРО компанії, розвити
власну кар’єру і отримати гідну платню.

ПРО РОБОТОДАВЦЯ

Наш клієнт це міжнародна компанія, що є фахівцем у галузі живлення рослин, з великим досвідом в підживленні урожаю та
обробці ґрунту, пропонує особливі види добрива, адаптовані до місцевих ґрунтів і потреб фермерів.

Компанія має сильну команду професійно підготовлених консультантів з живлення рослин, які працюють у партнерстві з
дистриб'юторами і забезпечують консультації та послуги моніторингу для агровиробників, щоб поліпшити їх ефективність,
підвищити врожайність та задовільнити потреби кожного клієнт.

ОБОВ’ЯЗКИ РЕГІОНАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА:

розробка маркетингової та економічної стратегій;
забезпечення рентабельності господарств та задоволення прогнозованих фінансових показників;
складання бюджету та підготовка фінансових звітів;
підготовка рекламного та маркетингового плану для просування сільськогосподарської продукції;
розробка стратегій і реалізація планів;
розробка та управління стратегічними партнерськими відносинами;
співпраця з дистриб'юторами.

МІСІЯ КОМПАНІЇ:

Здолати майбутні харчові проблеми. Як фахівець у галузі живлення рослин, кормів для тварин і добробуту, наш клієнт
розвиває свій успіх по всьому світу, завдяки надійній і динамічної структурі. Вони також забезпечують повний контроль за
кожним кроком своїх промислових і торгових процесів.

В чому їх СИЛА? 7900 чоловіків і жінок, які поділяють їх цінності: інновації, продуктивність, підприємницький дух і сміливість.

Заробітна платня за результатами співбесіди!

Навики необхідні для отримання роботи:

Вільне володіння англійською;
Вища освіта за напрямком (Управління Бізнесомом, Економіка, Банківська Справа);
вміння творчо і емпатичних мислити;
навички маркетингу і продажів.

Контактна інформація
 

Телефон: +38 (044) 461-97-94
 
 

https://jobs.ua/vacancy/advertising_marketing_pr
https://jobs.ua/vacancy/hr_human_resources
https://jobs.ua/vacancy/supervisor


Адреса: Киев, ул. Волошская, 36
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